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Лексика - Міхаель Кюнен 

126 - СМІЛИВІСТЬ 
Хоробрість - це воля до подолання самого себе. Тільки спільнота, яка 
розвиває цю волю і доводить її в боротьбі, здатна подолати індивідуалізм, а 
отже, і буржуазний мінусовий світ (див. Буржуазія). Тільки тоді, коли арієць 
визнає сенсом і метою не власне маленьке життя, а вищі цінності та ідеї (див. 
ціннісний ідеалізм) і, таким чином, подолає свій індивідуалістичний егоїзм, 
він зможе реалізувати Новий Порядок, відповідний виду і природі. Ця 
боротьба за прийдешню арійську високу культуру Четвертого Рейху вимагає 
хоробрості, а також віри, дисципліни, вірності та інших цінностей і вимог 
націонал-соціалістичної етики. 

Для Націонал-соціалістичної партії (див. Націонал-соціалістична німецька 
робітнича партія) і особливо для її Sturm-Abteilung як спільноти політичних 
солдатів, хоробрість, таким чином, належить до ядра націонал-соціалізму як 
ставлення до життя, що веде від "я" до "ми", від буржуазного індивідуалізму 
до спільноти людей, сформованої трудовим народом. 

У СА вимога "Будь хоробрим!" є, відповідно, однією з 10 заповідей 
політичного солдата і, таким чином, однією з передумов бойового життя для 
революції. Ця хоробрість досягає досконалості в готовності пожертвувати 
всіма зручностями і комфортом буржуазного життя - так, навіть самим 
життям, якщо це необхідно - і прийняти на себе страждання, позбавлення, 
переслідування і ув'язнення в ім'я націонал-соціалістичної ідеї і партії, які 
надають життю вищого сенсу і цінності. У політичних солдатів партії, таким 
чином, повертається ідеал бойових лицарських орденів як найблагороднішої 
форми самоствердження. Вони вважають себе лицарями націонал-
соціалістичної революції (див. також ордени). 
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127 - ТРАДИЦІЯ 
 Силово-політична перемога сьогоднішнього мінусового світу в 1945/56 JdF, 
і, як наслідок, торжество декадансу та американізму, знищили передумову 
нормальної і природної передачі традиції, без якої не мислима жодна видо- і 
природодоцільна висока культура, жодна повага до народної історії, жодна 
єдність поколінь у боротьбі за видозбереження і видорозвиток, а отже, і 
жодна нація. 

Інтеграція в традицію, таким чином, стала вимогою до індивідуальної та 
суспільної волі, її оновлення та новозавойована прихильність - політичною 
метою. Розуміння традиції Новим Фронтом має подвійну мету і спрямоване 
не на реставрацію, а на оновлення: 

 З одного боку, "Новий фронт" прагне до відновлення Націонал-
соціалістичної німецької робітничої партії і таким чином оновлює 
єдиного реального носія волі німецького народу. При цьому вона 
береться за історичний націонал-соціалізм та історичну партію, але не 
копіює їх, а творчо робить їх традицію своєю через розвиток націонал-
соціалізму нової генерації та побудову нової НСДАП. 

 В якості другої мети націонал-соціалісти нової генерації, з проміжними 
етапами перезаснування партії, владно-політичної перемоги націонал-
соціалістичної революції та її державного реформування, побудови 
націонал-соціалістичної народної держави (див. Держава), ставлять 
боротьбу за видо- і природодоцільну високу культуру Четвертого рейху 
в умовах нового порядку. 

Маючи на меті Новий Порядок, Новий Фронт в свою чергу творчо сприймає 
традиції древніх, передових культур (див. Арійці). Основою цих самобутніх, 
традиційних культур були чоловічі структури (див. Männerbund і Orden), 
органічне структурування соціальних спільнот (спочатку кастові системи, 
сьогодні корпоративізм), стабільне правління (спочатку монархія, сьогодні 
принцип вождя, див. також сенат), сім'я як осередок національної спільноти, 
орієнтація всього людського індивідуального і громадського життя на вищий, 
надіндивідуальний принцип (сьогодні ціннісний ідеалізм) і формування 
всього життя за формальним принципом обряду. 

На додаток до цих оригінальних і по-новому осмислених принципів устрою 
традиційної культури вводиться сучасна наукова гносеологія націонал-
соціалізму - біологічний гуманізм, що уможливлює інтеграцію наукових 
знань і засобів сучасності в традиційний устрій, який на зламі часів 
оновлюється і стає Новим Порядком - порядком, який однаковою мірою є 
порядком традиції, революції, свободи і відродження арійської раси як 
засновника і носія культури. 
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128 - ДОВІРА 
 Як світогляд біологічного гуманізму, націонал-соціалізм виходить з 
реальності життя, зумовленої природними законами, і тому логічно визначає 
людину як суспільну істоту. Лише спільнота - передусім спільнота свого 
народу - робить людину людиною, надає її життю сенс і цінність, 
уможливлює її виживання і вищий розвиток як виду. Таким чином, ідея 
спільноти є центральним ядром націонал-соціалістичного світогляду та 
політики (див. також Volksgemeinschaft). 

Але оскільки людина є єдиною відомою формою життя, яка має вільну волю 
і тому може жити - хоч і ціною занепаду - хоча б тимчасово всупереч 
біологічним законам життя, людські спільноти потребують свідомого і 
постійного прагнення до згуртованості для того, щоб тривати: вони 
потребують вірності! 

Для Націонал-соціалістичної партії (див. Націонал-соціалістична німецька 
робітнича партія) як носія волі народів арійської раси (див. Арійська) 
вірність є, таким чином, істотним компонентом націонал-соціалістичної 
етики і ставлення до життя. Здатність і готовність бути вірним є 
передумовою честі націонал-соціаліста, його цінного і змістовного життя як 
товариша народу і як особистості. Ще більшою мірою це стосується 
політичних солдатів у Sturm-Abteilung партії (див. Soldatentum), для яких 
заповідь "Будь вірним!" є, таким чином, 4-ю заповіддю солдатського 
ставлення до життя, після вимог віри, дисципліни і боротьби: 

НАША ЧЕСТЬ НАЗИВАЄТЬСЯ ВІРНІСТЬ! 

  

129 - ТУРЕЦЬКІ 
 Тюркські народи складають ядро тюркської сім'ї народів, яка є расовим 
гібридом між великою арійською та монголоїдною расами. Історично турки 
були етнічними носіями Османської імперії, яка протягом століть домінувала 
майже на всьому північноафриканському узбережжі Середземного моря та 
решті ареалу проживання арабів, а також на значній частині Європи, 
включаючи Грецію та Балкани. До кінця Першої світової війни турецький 
султан був також духовним главою ісламу як халіф. Це робить турків 
важливим чинником в історії Європи та великого європейського життєвого 
простору. Історичним ареалом розселення тюркських народів є сучасна 
територія Турецької Республіки, а також території Радянського Союзу і - як 
спадщина Османської імперії - райони проживання турецьких меншин на 
Балканах. 
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Турки створили історично незалежний турецький націонал-соціалізм, 
натхненний німецьким націонал-соціалізмом (пантуранізм), який прагне до 
об'єднання всіх тюркських народів. Організованою волею цієї ідеї є 
політичний рух, відомий у Західній Європі як "Сірі вовки". 

Спільність думок нового фронту прагне до Четвертого Рейху, який 
охоплюватиме весь великий європейський життєвий простір, включно з 
турецькою територією розселення. Це вимагає союзу європейського націонал
-соціалізму з пантуранізмом, який, з одного боку, враховує політичні цілі 
останнього, оскільки вони сумісні з життєвими інтересами арійських народів 
Європи, а з іншого - веде до репатріації турецької меншини, що оселилася в 
Західній Європі, насамперед у Німеччині (див. також Überfremdung). 

Що стосується расової політики, то націонал-соціалізм дотримується 
принципу расової сегрегації по відношенню до турків - як і по відношенню 
до всіх чужих народів - як зараз, так і в майбутньому рейху. З іншого боку, 
однак, вона визнає, що багатовікове панування над частиною Європи 
призвело до значного всмоктування арійської крові в турецьке тіло народу - 
перш за все, в провідні класи. Вся турецька сім'я народів виникла через 
змішання з арійською кров'ю, що стало типовим для раси. Крім того, ще 
збереглися досить чисті расові осколки арійської крові, особливо серед 
етнічних або релігійних меншин (християни, вірмени, курди). Цей арійський 
вплив на характер турецького життєвого простору і його народів необхідно 
зміцнювати і заохочувати, щоб сприяти усвідомленню спільності долі з 
арійською расою. 

  

130 - НАДМІРНЕ ІНФОРМУВАННЯ 
 Überfremdung - це поселення замкнутої іноземної етнічної групи з вищою 
народжуваністю, ніж у корінного населення, на їхньому життєвому просторі. 
Überfremdung створює проблему меншин, пов'язану з соціальною 
напруженістю, і загрожує біологічній ідентичності та єдності народу через 
небезпеку змішання поколінь і, таким чином, передумови для створення 
національної спільноти. Надмірне відчуження та змішання поколінь є 
симптомами зменшення людської волі до життя та пов'язаного з цим 
занепаду (див. також воля). 

Überfremdung становить небезпеку для всієї арійської раси (див. Арій) і 
особливо яскраво проявляється в Німеччині, Франції, Великобританії, 
Нідерландах, Швейцарії, Бельгії та США. Цьому сприяє інтернаціоналізм в 
цілому і світова система ліберального капіталізму, зокрема, прагнення до 
влади сіонізму (див. також Світове панування). У всіх зацікавлених країнах 
проти нього організовуються національні захисні рухи. У Німеччині 
надмірна інтернаціоналізація особливо помітна в поселенні турецької 
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етнічної групи у ФРН, яка все частіше розглядає себе як іммігрантську 
спільноту (див. Турки). 

Націонал-соціалізм не є ксенофобією. Вона визнає різноманітність рас і 
народів, але не стверджує їх відмінності і поважає іноземні національності 
так само, як вимагає поваги до своєї власної. З націонал-соціалістичної точки 
зору, якщо інтеграція та змішування відкидаються, існує лише два можливих 
рішення проблеми відчуження: політика окремого розвитку (див. расова 
сегрегація) або репатріація іноземців. Оскільки ФРН не має достатнього 
життєвого простору, щоб стати країною імміграції і дати можливість різним 
етнічним групам жити і розвиватися у спосіб, що відповідає їхньому виду, 
ідеологічна спільнота "Нового фронту" вимагає репатріації іноземців, яка 
допускає іноземних гостей, але послідовно перешкоджає і повертає назад 
іноземну імміграцію і розселення. 

Західна демократія не здатна вирішити проблему іноземної інфільтрації - 
саме тому іноземна інфільтрація є однією з проблем правлячого мінусового 
світу, яка в кінцевому підсумку руйнує систему. За значимістю з ним може 
зрівнятися лише руйнування навколишнього середовища. Боротьба проти 
надмірного відчуження та знищення довкілля, за репатріацію іноземців та 
захист життя є важливим напрямком тактики "Нового фронту". Поки триває 
відчуження і поки що неможлива репатріація іноземців, необхідно 
дотримуватися і пропагандистськи пропагувати всі правила расової гігієни 
для захисту організму народу у відносинах з іноземними меншинами. 

Крім біологічного відчуження, існує також явище інтелектуального 
відчуження через іншокультурні впливи. У ФРН це втілюється в 
інтелектуальному колоніалізмі американізму. Німецька культурна революція 
виступає проти цього. У партійній програмі Націонал-соціалістичної 
німецької робітничої партії у пунктах 4-8 містяться вимоги німецької 
культурної революції. 

  

131 - НЕЛЮДИНА 
Унтерменш" - один з основних термінів, що використовується в пропаганді 
звірств, спрямованих проти націонал-соціалізму. Мається на увазі, що 
націонал-соціалізм розглядає представників інших народів або рас як 
недолюдей, що в крайньому випадку може призвести до політики їх 
знищення. Тому націонал-соціалізм є "злочинним". 

Метою цієї звірської пропаганди є утримати німецький народ від підтримки 
нового народження Націонал-соціалістичної німецької робітничої партії, що 
відбувається, далі відвернути інші арійські народи (див. Арійці) від націонал
-соціалізму, і, нарешті, підбурити неарійські раси і народи (і навіть арійські, 
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такі як народи слов'янської сім'ї народів) проти націонал-соціалістичної ідеї. 

Оскільки пропаганда звірств використовує термін 
"Untermensch" (недолюдина), вона в першу чергу має на меті очорнити 
націонал-соціалістичне мислення щодо рас і народів, усвідомлення 
всюдисущості расової боротьби, біополітичні цілі расової гігієни та расової 
сегрегації, а також націонал-соціалістичну правову систему, що базується на 
расових законах. Насправді ж націонал-соціалістична біополітика 
ґрунтується на життєвому законі диференціації і прагне до збереження і 
розвитку власного виду, не судячи про цінність інших рас і народів: 

Націонал-соціалізм не стверджує різноманітність, але визнає 
різноманітність рас і народів! 

По відношенню до іноземців націонал-соціалізм ґрунтується не на 
передбачуваній цінності чи нецінності, а виключно на расових і 
національних інтересах. Тому, з націонал-соціалістичної точки зору, 
вживання слова "Untermensch" по відношенню до іноземців було б 
нерозумінням цієї ідеї або навіть виродженим догматизмом. Тому вона 
послідовно відкидається націонал-соціалізмом нового покоління. Як 
звинувачення ззовні, все це - як було сказано вище - є чистою пропагандою 
звірства. 

Оскільки раси і народи біологічно різні, кожен може точно судити тільки про 
свій народ і расу. Але це також включає в себе усвідомлення цінності або 
нецінності інших рас і народів, оскільки це є результатом постійного відбору, 
за який виступав націонал-соціалізм (див. також "Кампф" та "Еліта"). У 
цьому контексті можна також справедливо і з посиланням на Volksschädlinge, 
паразитів і асоціальних осіб говорити про Untermenschen - це елементи, які 
навіть не докладають зусиль, щоб поставити своє життя на службу 
Volksgemeinschaft за принципом робітництва, "загальне благо перед 
особистим інтересом", і які представляють Minusauslese раси або народу. Бо 
людина тільки тоді має цінність, а її життя тільки тоді має сенс, коли вона 
живе як людина, згідно з етикою трудової спільноти, і таким чином дозріває 
як особистість, - інакше вона є нікчемною і нікчемною недолюдиною. 
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